Tabnuua cneyndmkaumm STR OP

AnekTponpueog, NPSAMOXOAHbI

CTaHfapTHOe OcHalleHue:

Hanpsxexune 230 V AC

cuUrHanm3saumm
1x aBapwiiHoe pene

OKOLLKe

YnpasneHne Bpy4Hyto
CreneHb 3awuTsl P 67

KnemmMHoe npucoeguHeHmne

ONEKTPOHHBIN PErynsTop NoMoXeHus
4x pene CUrHann3aLumm, He3aBrUcUMO HaCTPOUTE/IBHOE KaK pesie NOMOXEHUs Un

BbIXOLHOW YHUULMPOBAHHbI TOKMOBbINA CUTHA WU CUTHAN HANPSHKEHNS
BI0KMPOBaHME BbIK/OYEHWS OT CU/bl B KOHLLEBbIX MOSIOXEHWSIX U B HACTpavBaeMoM

HarpeBaTesibHoe COMPOTUB/IEHNE C NPOrPaMHHO HACTPOUTE/IbHOM BbIK/TOUEHUN.
MecCTHbIii ykasaTesnb NonoxeHNs
MexaHuueckoe NpucoeauHeHne ctonéuaroe

[FHomep sakaza 430. [ x| - [ x[x[x[x]x]
KnumaTnyeckoe ncnonHeHue BXxofHOI1 ynpaBAstoLWmii curHan ¢
V3roToBneHne ansa cpesbl yMepeHHoii (Y) 25°C = +55°C |IP 67 TOKOBbIA: 0+20mMA;4+20mA;0+5mA;1+5mA A
C Temnepartypoii B = HanpspkeHust: 0 +10V; 2+10V; 0+25V; 056+25V
dnekTpuyeckoe NpucoenHeHve MuTatollee HanpshkeHne CxemMa BK/THOUYEHUA \/
230 VAC 0
Ha knemmHyto Konogk Z300 e
y A 24V AC 3
M. H:Vr”pgaquaﬂ Bbikntovarowas cuna™ CKOpOCTb ynpas/ieHns OnekTpoasuratenb v
3150 N 4500 N 5 mm/min A
1330N 1900 N C
2590 N (3 150 N) 3700 N (4500 N3 ) . N
1330N 1900 N 10 mmymin S~ F
1750 N (2 030 N) 2500 N (2 900 N3 16 mm/min ' P
1330 N 1900 N Q
1330N 1900 N 20 mm/min H
665 N 950 N 40 mm/min K
Makc. pabounii xon, v
4-25mm
4 - 40 mm (gna P-1182/M) u
YHUbULMpPOBaHHbIV BbIXOAHOW CUrHas v
TOKOBbIi: 0+20MA;4+20mA;0+5mA;1+5mA U
HanpskeHna: 0+10V; 2+10V; 0+25V; 05+25V
MpuuoeamnH. 6 v
MexaHun4yeckoe npucoeauHeHne MpucoeanHuTeNbHasa BblcOoTa pesb6a TAru 3ckn3
Mpsmve - conaHey, FO5
DIN 3358 45 mm P-1180/L A
66 mm P-1181/L B
92.5 mm P-1181/M G
Cron6uaroe 85 mm MBx1-22 P-1185/L S
110 mm M10x1-22 P-1185/M \
57 mm M12-22 P-1309/L z
103 mm Mlaﬁé’-‘;-ﬂ P-1182/L K
110 mm M5-22 P-1182/M P
112 mm M10x1.5-22 P-1183/L M
102 mm W5/16"-22 P-1184/L S
— 50 mm Ee;"’gge'zém P-1307/L w
62 mm P P-1375/L Y
66 mm P-1375/M C
53 mm P-1385/L 0
86 mm P-1385/N 1
59 mm P-1385/M 2
MpuHagnexHocTn 3akasHoii Homep
MecTHoe ynpasneHne - DX3202.D67 64 051 187
KomMyHVKaLMOHHBIN Kabenb + nporpamMmMHbIii npoaykT - DX3002.K67 63 051 188
KOHHEKTOP A/151 BK/IIOYEHUS K 3N1EKTPONPUBOAY 63 457 008
Mpeo6pa3oBarens RS 232/netns Toka - DX5118 64 051 185
BHELUHWIA MICTOYHMK NUTaHKs - DX0125 64 051 186

I REGamas



STR OP

AnekTponpuBoA NPAMOXOAHbI

MpumevaHns:

10) YmMepeHHoli (Y), B TOM Yncne v Tensioil ymepeHHoli (TnY), Tennoii cyxoii ymepeHHoli (TNCY), Msirkoi Tennoii cyxoii (MTNC), akcTpemasibHo Tensoli cyxoii (3TnC).

32) Bbik/tovatoLas cuna HactpouTesbHa B AnanasoHe oT 40 no 100%.

38) Mo porosope ¢ npoussogutenem. Mpu yKa3aHHOﬁ cuie BbIKIOYEHNS HE MOXET ObITb aKTUBMPOBAHHO G/10KMPOBAaHME BbIK/IIOYEHUS OT HarpyXeHus 1 nyckosas cuna

AaBnseTcs 1,1 kpaTHol BbIK/TlouatoLLei cunbl
62) Pe3bby MyhTbl HQ0 yKa3aTb B 3aKka3e COrfacHo acku3a.

3ckun3bl STR OP

Y
2 25 127 2 92 17
% $80 10
|
I
( W
H H Pa3mepbl MydiThbl
0 I ~ 7
3] B 0
I o~
o4 N E?
o I
rhizs
I I
L L M8x1-22
= === M10x1-22
F_rlrl-tlj BT M10x1.5-22
T M12x1.25-22
by : } M12-22
HJ——'—|——— ; M14-22
|_ | J M5-22
TTEEEET T W5/16"-22
I W3/8"-22
i :
|
(1] (R
P-1397 '
0 0
A
A /
| . _
T s \
f (O ) I v
. EF = in il
L o= i L ——
| T L == ==
e =
[ I A - 3 . -Sall
. ; 018 1 ' 9 ) % | . I[ ‘ [$ﬂ
8' | by ; I ?12 ! I i
M12x1,25 I ; _—T__ | i
4358 | | '
| | |
M8
70£0,1
P-1181/M 925 | 281
P-1181/L 66 | 2545
P-1180/L VcnonHexnve L M P'1181

| REcaps



STR OP dnekTponpuBog, NPAMOXO4HbI

L3

ff

288,5

MAX.25,

MAX.Z

912

12

27

L .
. .
} - /I —
100 o 65,15H7

990

140

P-1182/M 110 | 40 [285.5
P-1182/L 103 | 25 [281.5
WcnonHexve L z M

P-1182

0

T

g g d
A . S = 8
| [ =
I oo . |
[ © Va2
AL |
- .
| j |
100 957,15H7 } =
M8 11040,1
P-1185/M 110 | 18 |304.5
P-1185/L 85 | 23 |284.5
P'1184/L VcnonHenve L A M P'1185
0
71_ —Z
A ‘“l
> | 3 A1 b
I I ——r ma| ! mm
== =] I
=t s
a : 5 - U e : o
2 [ o~ 1
" S ) N ! E: 1
| I '
o2 ' :
| pvi I ! 912
. 3 ' " 5
| °| ! |
i
10 $25H11 ©
70£0,1 -
&5 M16 100+0,1
140
P-1307/L P-1309/L




dnekTponpuBoA, NPAMOXO4HbI STR OP

2445
T

MAX.25

MAX.25

812

912

25

20

50 I—ﬂ—l 63

7010,1
90
P-1385/N 86 | 60 | 267
P-1375/M 66 | 40H9 P-1385/M 59 | 38 | 240
P-1375/L 62 | 32H9 P-1385/L 53 | 44 | 234
VcnonHexune L oD P-1375 VcnonHexve L oD M P'1385

Cxembl BKtoYeHUs STR OP

@ B6 B7 1

N (DX3002)

|

£ £ £ <+ D3DOAG |Tx Rx COM|

v v v v |RS 232 |

KP KA KB KC KD e

| |

< S S S S [ * [

r/ ﬁ |+ 0-

X0 [68[69[ACT A TACIBOT B [BCICaT ¢ [oclbo[D od] Inetna Toxal
curHan cbos |

Crnmbonnyeckoe 0603HavYeHune:

B6
B7 ...

. UIMMYNbCHbIN AaTUYMK NONOXKEHNA

. TEH30METPUYECKUI AaTUNK CUITbI

. 0fHOha3HbIli CMHXPOHHBIV 3neKTpoaBUraTenb

konpaeHcartop

oTonuTeNlbHOe ConpoTMBEHNE

. perynatop nonoxeHns

. KNNleMMHasi konogka

KOHHEKTOP A4/ BK/IIOYEHWUA MOZy/ia MeCTHOTO ynpas/ieHWsi U NOBEPXHOCTW pasaena RS 232
pene nHaukatopa asapuii (ERROR )

pene NonoXeHNsNAN cubl( BO3MOXHOCTb NpOrpamMMHOro nogéopa)

BXOAHbIE CUrHa/Ibl HAMPSHKEHWS, UM TOKOBbIE CUTHASTbI

KOHEKTOPHHOE BK/I0YEHVe A1 yNpaB/ieHns 3M1eKTPonprBoA0B KOMMNIOTOPOM Yepes NoBepXHOCTb pasaena RS 232
BbIXOfbl TOKOBOIA NeT/n

Z,0,D3,DO,AG.. KOHEKTOPHHOE BK/IIOYEHME [/19 MECTHOTO yrnpas/ieHus

D4. . KOHTaKT 6/10KMPOBaHVsA BCEX BXOAOB MOC/E COeAMHEHUS € kneMmoil AG
+,-,C K/TEMMbI BbIXOAHOTO CUrHasia( TOKOBOTO WK CUTHa1a HanpspKeHust)
passive ............ NacyBHbIi BbIXOAHOM CUTHAN C BHELLHUM HanpsixeHnem oT 15 no 30 V DC
active ............... AKTUBHbI BbIXOAHOW CUrHan

MpumevaHns:

1. Y 3neKTponpuBoAOB B MCMOMHEHUM C NUTAIOLWMM HanpshxeHnem 24 V AC He Haflo BK/IIOUMUTL 3a3eM/IeHHbIV nposog PE..
2. TyHKTMPHO NpoBefeHHble koHTakTbl pene KA,KB,KC,KD ABnsATCSA B COCTOSHUN AOCTWKEHUA TPeGYeMOoro NofoXeHUs Uan Cuibl 3N1eKTPONPUBOAOB.
3. TYHKTMPHO NpOBefeHHble KOHTaKTbl pesnie KP ABNSIOTCA B COCTOSIHUM aBapymn 3N1eKTPonpuBoaa .



